
Поворотний момент Гренландія

Невідомо достеменно, чому Трамп так наполегливо прагне захопити Гренландію.

Неправильна оцінка реальної ситуації в НАТО, Європі та контексту міжнародних 
відносин? Нарцисична та майже параноїдальна поведінка? Сигнал для власних 
громадян? Бажання отримати ресурси?

Ця вимога може виявитися ще однією помилкою, і не факт, що президент зможе її 
реалізувати, оскільки громадяни та Конгрес США явно вороже ставляться до такої 
агресії.

Але головне, що вона настільки неприйнятна для європейців, що змушує їх 
реагувати, і вони мають для цього засоби.

Перед будь-яким фізичним протистоянням, від якого, ймовірно, відмовляться 
солдати, які понад 100 років є союзниками в боротьбі за свободу, заяви Трампа 
змушують європейців взяти до рук і застосувати зброю, яку вони готували для 
захисту від інших авторитарних сил.

Був розроблений «антипримусовий механізм», який дозволяє заборонити або 
обмежити доступ до європейського ринку, його державних закупівель, особам та 
організаціям, які намагаються шантажувати Європейський Союз або одну з його 
держав-членів. Президент Франції та депутати Європейського парламенту вже 
виступили з вимогою його застосування, і це, здається, неминуче.

ЄС має в своєму розпорядженні інші засоби для тиску на виконавчу владу, яка 
стала непередбачуваною. 

Ратифікація Європейським парламентом митної угоди, підписаної президентом 
Європейської комісії в липні 2025 року, видається малоймовірною. 

Розгляд справ проти американських цифрових компаній, які не дотримуються 
європейського законодавства, не сповільниться через бажання діалогу, про який 
тепер вже не йдеться. І, безсумнівно, справи будуть доведені до логічного 
завершення.

Частина федерального боргу США знаходиться в руках європейських вкладників, і 
закриття європейських ринків для американських компаній матиме серйозні наслідки 
по той бік Атлантики.

Виглядає, що європейці більше не мають іншого вибору, окрім як проявити 
твердість, оскільки вони мають все більше союзників і рішуче налаштовані на 
відповідь.

Можна припустити, що вони діятимуть так само, як і в випадку з Україною, з 
поміркованістю та відкритістю, без провокацій, але з твердою рішучістю, і що в 
кінцевому підсумку вони досягнуть своєї мети.
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https://www.jd-giuliani.eu/edito.php
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